

СТРОИТСЯ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Пять лет, тому назад в Брестском пединституте создан факультет физической культуры. В прошлом году состоялся первый выпуск специалистов. Но в организации учебного процесса руководство факультета постоянно встречается с немалыми трудностями. Дело в том, что институт располагает весьма скромной спортивной базой. Приходится арендовать спортивные залы и сооружения.

Но скоро все изменится. Брестчане и гости города наверняка видели у автобусного вокзала на улице Мицкевича огромное строящееся здание. Это будущий спортивный комплекс пединститута. Его проект разработан Московским институтом зрелищных зданий и спортивных сооружений, а строительство ведет СУ-98.

Теперь весь учебный процесс будет вестись в стенах помещения: под одной крышей раз-

местятся два бассейна, четыре спортивных зала, один из которых предназначен для занятий по легкой атлетике, более десятка аудиторий. Это то, о чем мечтают сейчас педагоги и студенты факультета.

Скоро на объекте начнутся отделочные работы. Планом предусмотрено сдать новый спортивный комплекс в эксплуатацию в 1975 году.

О. ИВАНЕЕВА,
студентка ЛГУ.